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Рівень та структура перинатальних втрат є одним з основних 
демографічних показників та  відображає якість  акушерської та неонатальної 
допомоги. На даному етапі є значні досягнення в антенатальній охороні 
плода, але не дивлячись на це мертвонародження залишається важливою та 
недостатньо вивченою проблемою. 

Мета дослідження: вивчити причини антенатальної загибелі плодів у 
терміні 22-40 тижнів гестації. 

Матеріали та методи дослідження: нами проведено ретроспективне 
когортне дослідження 87 випадків антенатальної загибелі плодів в термінах 
22-40 тижнів вагітності. Усі пацієнтки були госпіталізовані та розроджені у 
Запорізькому перинатальному центрі за період 2015-2016 рр. 

Результати досліджень та їх обговорення: патологічний перебіг 
вагітності відмічався у 56,3% жінок, починаючи з термінів I триместру.  
Це  було обумовлено загрозою переривання, ретрохоріальними гематомами, 
наявністю монохоріальних двійон, пухлинами матки та яєчників, вадами 
розвитку плода. За структурою причин смерті на першому місці стоїть 
внутрішньоутробна гіпоксія до початку пологів на тлі плацентарної 
дисфункції (28,7%), тромбози судин пуповини (19,5%), запальні зміни 
плаценти та оболонок (16%), внутрішньоутробнпа гіпоксія на тлі  
морфо-функціональної незрілості (17,2%), передчасне відшарування 
нормально розташованої плаценти (8,05%), а також множенні вади розвитку 
плода (3,45%). 

Висновки: високий ризик перинатальних втрат вимагає необхідність у 
визначенні прогностичних критеріїв стану плода та розробці оптимальної 
акушерської тактики ведення вагітності у кожної жінки окремо. 
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За последний год в Украине зарегистрировано более 14332 пациенток с 
диагнозом рака молочной железы. Из них 5863 женщины умерли от данной 
патологии. По данным ВОЗ 25 % всех онкологических заболеваний у 
женщины приходится на рак молочной железы. Около 500 000 умирают в 
течении года. Около 50% женщин с данным заболеванием – женщины 
детородного возраста. 


